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Ο Μητροπολίτης Θήρας στη σύσκεψη με φορείς 
της Σαντορίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων
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Κατόπιν προσκλήσεως του ιδίου του Πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη, ο οποίος επισκέφθηκε σήμερα τη Σαντορίνη, 
προκειμένου να εκφράσει τη συμπαράσταση της Ελληνικής 
Κυβερνήσεως στους κατοίκους του νησιού που δοκιμάζονται 
από τη σεισμική δραστηριότητα των ημερών, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θήρας, Αμοργού και Νήσων κ. Αμφιλόχιος 
συμμετείχε τόσο στις επισκέψεις στο Πυροσβεστικό Κλιμάκιο 
Θήρας, στο Νοσοκομείο Σαντορίνης και στις εγκαταστάσεις 
της ΕΜΑΚ όσο και στην ευρεία σύσκεψη με φορείς της 
Σαντορίνης που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της 
Ένωσης Συνεταιρισμών Θηραϊκών Προϊόντων.

Η Τοπική Εκκλησία δια του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου της είναι στο πλευρό του 
ποιμνίου, προσεύχεται για την κατάπαυση των σεισμικών δονήσεων και 
συμπαραστέκεται.
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Ο πρωθυπουργός στη σύσκεψη με τους φορείς της Σαντορίνης είπε: «Είμαι εδώ για 
να πω απόλυτα ότι η πολιτεία είναι κοντά σας. Ένα σοβαρό κράτος πρέπει να 
προετοιμάζεται για το χειρότερο σενάριο με την ευχή να έρθουν τα καλύτερα. Η 
Σαντορίνη είναι εμβληματικός προορισμός και είναι χρέος να προστατεύσουμε τη 
φήμη της. Χρειάζεται μια ισορροπία, να είμαστε παρόντες και όχι να διακινούνται 
σενάρια καταστροφής».

Όπως μετέδωσε η ΕΡΤ ο πρωθυπουργός προανήγγειλε σύσκεψη την επόμενη 
εβδομάδα συμπεριλαμβανομένου του υπουργείου Εργασίας για μέτρα στήριξης της 
επιχειρηματικότητας ενώ έδωσε έμφαση στα ζητήματα των υποδομών κυρίως για 
την αποφυγή κατολισθήσεων στα πρανή της Καλντέρας
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Διαβάστε ακόμη:

Στη Σαντορίνη ο Κυριάκος Μητσοτάκης: «Είμαστε στο πλευρό σας, καλύτερα να 
προλαμβάνουμε παρά να τρέχουμε εκ των υστέρων»

Μήνυμα Μητροπολίτη Θήρας για τους σεισμούς: Προσευχόμαστε στην Αγία Ειρήνη 
για να ξεπεράσουμε τούτες τις ανήσυχες ημέρες
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